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A közgyűlés tárgy sorozata
A város lörvénynatósági bizottsága dec. 

30 án tartja ezévbtn utolsó közgyűlését a 
következő tárgysorozattal:

Polgármesteri jelentés a közgyűlés no 
vember havi állapotáról. Az igazoló választ
mány és a számonkérő szék újjáalakítása. 
A közigazgatási bizottságból kitépő öt iag 
és néhai Faragó Béla helyének betöltése. 
A központi választmány újjáalakítása.

Az irattári selejtező bizottságnak az 
1907—1909 évekről kiselejtezett iratokról 
szóló jelentése. A Duna—Tiszaközi Mező 
gazdasági Kamara haszonbérlete egesz terü
letének átadása iránt beterjesztett kéieime.

A városi forgaimi adóhivatal szemelyze 
tének karácsonyi segélye. A tiszti főorvos 
részére földhasználat engedélyezése. A vá
ros 1927. évi költségvetésének beterjesztése. 
Telekterjedékek árának újbóli megállapítása.

A szakirányú iparostanonciskolánál egy 
szakrajztanitói állás szervezése. Haszonbér
leti, szabadság és nyugdíj iránti kérelmek.

A munka jutalma.
A földmivelésügyi miniszter és a 
Duna—Tiszaközi Mezőgazdasági Ka 
mara elismerése három gazdasági 

munkásnak.
Lélekemelő szép ünnepség keretében 

nyújtotta át f. hó 21-én, kedden délelőtt dr. 
Kiss János a Chzdasági Egyesület elnöke 
a földmivelésügyi miniszter és a Duna— 
Tiszaközi Mezőgazdasági Kamara elismerő 
oklevelét és pénzjutalmát Kecskemét három 
derék, becsületes, munkában megőszült 
munkásának a Oizdasági Egyesület nagy 
termében megjelent nagyszámú közönség 
jelenlétében.

Dr. Kiss János elnök a kitüntetés nagy 
erkölcsi erejét, mint a keresztyén gondolat 
munkát megbecsülő kifejezőjét méltatta s 
megemlékezett arról, hogy a munkások 
évenkénti megjutalmazása a mindennapi 
kenyérért dolgozók iránt megnyilvánuló 
felsőbb elismerés, melyből részt kér a velük 
együtt érző egész dolgozó társadalom. 
Nagyobb julalmat az ország mai szomoiú 
helyzetében nem adhat, de az ünnepség 
és az a szeretet, amellyel a kitüntetetteknek 
azt adják, bensőségessé, nagy értékűvé 
teszi számukra az elismerést. Kívánja, hogy 
az ősz munkások példáján nevelkedjék fel 
a fiatal munkásgárda és erőt merítsen az 
ő törekvésűkből.

A földmivelésügyi miniszter úr kitünte 
lésben részesítette Forró Sándort, aki 
Kecskemét város szolgálatában van több 
mint 37 éve és Oebei Istvánt, aki már 28 
éve szolgál Keresztes János földbirtokosnál. 
A Duna—Tiszaközi Mezőgazdasági Kamara 
kitüntetésben részesítette Takács Istvánt, aki 
32 éve van szolgálatban Hollósy Somod! 
László földbirtokosnál.

Mindhárom gazdasági munkás hűséges, 
kitartó és becsületes munkásságával szol
gált rá a jutalmazásra.

A hivatalos elfoglaltsága miatt Budapesten 
tartózkodó főispán és Kecskemét város 
nevében dr. Dömötör Lajos gazdasági 
tanácsnok fejezte ki jó kívánságait és 
elismerését a kitüntetetteknek.

Kecskemét november havi 
népmozgalmi adatai.

Születések :

Az 1926 évi november hóban élve szü 
letelt 111 fiú és 75 leánygyermek, össze
sen 186 lélek, vallásfelekezetre nézve: rk. 
93 fiú és 58 leány, összesen 151, ref. 15 
fiú és 17 leány, összesen 32, ág. ev. 1 fiú, 
összesen 1, izraelita 1 fiú, összesen 1, gö
rög kath. leány 1, összesen 1. Halva szü
letés 6 volt. Ezek közölt törvénytelen 6 volt.

Halálozások:

Folyó évi november hóban elhalt 50 
férfi és 54 nő, összesen 104 egyén, vallás 
felekezetre nézve: rk. 70, ref. 27, evang. 3, 
izraelita 2, görögkeleti lj unitárius 1 Korra 
nézve : 1 éven aluli 35, 1 — 10 ig 6 10—20 ig 
4, 20—30 ig 11, 30—40 ig 3.' 40—50 2, 
50—60-ig 11, 70—80 ig 25, 80—100 ig 7. 
Ezek között törvénytelen volt 5

Erőszakos haláleset 5 fordult elő és pe
dig 3 önakasztás, fulladás, 1 tűzhalál, 1 
marólúgmérgezés következtében.

November havi természetes szaporodás 
82 volt.

Ragályos betegségek bejelentettek: Vör- 
heny 11, báiányhimlő 2, véthas 2, orbánc
1, dyphiheria 8 halálozás nélkül. Typhus 
11. egy halálozással.

Fertőtlenítés belterületen 30, külterületen 
11, összesen 41 háznál végeztetett. Köz 
alapra rendelés 1646 esetben fordult elő a 
tiszti orvosi hivatalban.

A tiszti orvosok á tai végzett őszi iskolai 
vizsgálatok alkalmival beadott jelentésekből 
örömmel konstatálható a tanulók trachomás 
szembetegségének fogyása.

a kórház, szegényház, tüdöbeteggondozó 
és csecsemövédő intézet működése.

A várost kórházbai. október hóról vissza
marad' 67 férfi és 92 nő összesen 159 
beteg November hóban felvétetett 131 férfi 
és 132 nő, összesen 263 beteg s igy az 
összes ápciak «zárna 422 volt. Eztk közül 
gyógyul' 63 férfi és 68 nő, összesen 131, 
javult 35 féifi és 42 nő, összesen 77, gyó- 
gyuiallan tivó.ott 1 férfi és 1 nő összesen
2, meghalt 10 férfi és 7 nő összesen 17, 
ápolás alatt marad! 89 férfi és 106 nő, 
összesei 422 beteg. Az elmebajjal ápoltak 
száma 10 veit ezek között.

A városi szegényházban november hó 
ben 69 férfi es 50 nő, ösrzesen 119 bent
lakó volt, ezek közül kórházi élelmezést 
kapott 4 egyén. Magaviseltjük kifogásta
lan, az élelmezésük ellen panasz nem me- 
tült fel.

A tüdöbeteggondozó intézetben kezelte 
tett 1019 Er-k közül ingyen gyógyszerrel 
eliátiMtott 615 beltg. Röntgen fénnyel át 
vllágitta olt 155 beteg, más villamos the- 
rápiákban 249 oeteg részesült. Ezen kívül 
lakásvizsgálat és látogatás 195 betegnél 
történt.

Az anya és csecsemövédő intézetben 
jelentkezés 456 volt. Ezek között egészsé 

I ges brmut.-.tás 53 volt. Terhes nő je'ent 
I kezelt 48 A védőnők 926 látogatást vé

geztek. A tejkonyháról 13 csecsemő kapott 
1389 adagot Az intézet védencei közül 

| meghflt 6 gyermek.

Ország-Világ.
Magyarország a szanálás kezdete óta 

660 millió aranykorona külföldi kölcsönt 
vett fel, amelynek évi kamata 58 millió 
aranykorona. — A legitimista mágnások 
Andrássy Gyula grófot főrendiházi taggá 
akarják választani. — A fővárosi nagyban
kok a jövő év első felében fölemelik alap
tőkéjüket — Windischgraetz herceget ideig
lenesen kéthónupi időtartamra szabadlábra 
helyezték. — Pengőben áliapitották meg a 
tisztviselők lakáspénzét. — A kormány 
1927. végéig meghosszabbította a beköltö- 
zési tilalmat. — Pengőértékre számítják át 
az adókat, letéteket és kötvényeket. — 
Anglia, Belgium és Hollandia ismét vásá
rolják a magyar lisziet. — Törökország 
vámmentességet adott a magyar lóra és 
vetőmagvakra. — A törvényhatóságok ka
rácsony után választják meg a felsőházi 
tagokat. — A budapesti gabonahatáridő- 
piacon két hómp alatt 42 000 vagon búzát 
kötöttek. — Az 1927—28. költségvetési 
évben a Népszövetség a pénzügyminiszter 
rendelkezésére bocsátja a szanálási kölcsön 
fennmaradt részét. — 370 milliárdos re
kordforgalom volt az értéktőzsde tegnapi 
kasszanapján.

Félmillió dollárt elsikkasztottak az Ame
rikában lefoglalt német vagyonból. — F.gy 
német bank pénztárterméhez negyvenhat 
méter hosszú alagútat ástak a betörök. — 
Nemzetközi sajtókiállitást rendeznek 1928-ban 
Kölnben.
^wwx/wwwxzwwwwwwwvww

Díszoklevelekről.
A miniszterelnököt Kecskemét díszpol

gárául választotta ; át is adták neki a dísz
polgári oklevelet. Az oklevél bizonyára 
szép volt, de mégis van egy igen nagy 
szépséghibája, az, hogy nem kecskeméti 
n-űvész csinálta. A Horthy album kecske
méti munka és nagyon szépen sikerült, 
pedig azt kizárólag csak a rajztanárok 
készítették.

Egyik kirakatban most van kitéve egy 
díszoklevél, melyet egyik helybeli egyesület 
ad az elnökének. Ha az oklevelet az egye
sület valamelyik tagja az elnök iránti sze
retettől sugalva, ingyen készítette, akkor ez 
a kedves figyelem* és jó szándék csak 
dicséretet érdemel. Más azonban a helyzet, 
ha az oklevelet díjazásért készitetle valaki. 
Ez esetben igazán keresve sem tudunk 
rajta dicsérhetőt találni, csupán az illető 
bátorsága iránt kell csudálattal adóznunk, 
hogy a legcsekélyebb hozzáértés nélkül 
mer ilyen nehéz feladatra vállalkozni. Egy 
díszoklevél egyike a legnehezebb ipar
művészet! feladatnak, Ízlést, ötletességet, 
kiváló rajztudást és sokoldalúságot igényel. 
(Bizonyára ezért bízott meg a város direkt 
specialistát a kivitellel annak Idején)

A most szóban forgó oklevél tökéletesen 
kontármunka ¡alatta marad annak a színvonal
nak is, amit egy valamirevaló középiskolai 
diákkal, vagy egy ügyesebb ipariskolai 
tanonccal el lehet érni, kellő vezetés mel
let'. Nem tud|uk, ki csinálta, nem is 
keressük, de ez nem Is fontos, mert így 

BORSÓDI 
TESTVÉREK GÉPJAVÍTÓ MŰHELYE bu'r^SS:
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legalább teljes objektivitással és őszinteség
gel mondhatunk róla véleményt.

Iparművészeiben még jó figurátista is 
alaposan meggondolja, merjen e figurális 
díszítést alkalmazni? Az oklevélben Ilyen 
is van, no, de milyen! A lehetetlen ma
gyaros díszen az látszik, hogy az illetőnek 
a magyaros stílus legelemibb sajátságairól 
sinss fogalma. Az irás és színezés gyatra. 
A naturalisztikus koszoiü szörnyen naiv, 
de nem tudatosan, hanem tudatlanul naiv, 
ami nagy különbség. Kompozícióról, össz 
hangról, dekoratív hatásról és Ízlésről ez 
esetben nem is beszélhetünk. Az egész 
egy zagyva, meg nem komponált, slend 
rianul odadobott, értelem és tudásnélküli 
valami.

Kecskeméten Műpártoló Egyesület ala
kult, melynek nemes célja egyrészt a gics- 
esek elleni küzdés, másrés <t a kecskeméti 
művésztelep és a kecskeméti művészek 
támogatása és működésének elsősorban a 
kecskeméti közönség veszi hasznát.

A diszoklevekről azért irtunk, hogy az 
egjesületek és magánosok figyelmét felhív
juk a Műpattoló Egyesületre. Ha valakinek 
akár díszoklevélre, akár más művészeti, 
vagy iparművészeti munkára van szüksége, 
forduljon a Műpártoió Egyesülethez. Egy 
pályázat a kecskeméti művészek, iparművé 
szék es rajztanárok között, amit hozzáértő 
zsűri birái meg, - teljes garancia arra, 
hogy művészi és kiváló munkát kapnak. 
Kisebb igényű, de jó munkákat pedig a 
középiskolai tanulóifjúság közt kiirt pályá
zatokon is kaphatnánk. — Minden iskola 
bán van egy csomó jól rajzoló diák, akiket 
ilyen pályázatokon meg az iskolák közötti 
verseny is fűlene, no meg az a kis pénz 
mag is jól esnék, amit becsületes, szorgal 
más munkájukkal keresnének. —j—

k mű tárlaton
beszélgettem egy előkelő orvossal, ki nem 
csak mint orvos kiváló, de mint műbarát 
is általánosan ismeretes. E'beszéite, milyen 
kellemetlen esete volt a napokban egy 
képaruló ügynökkel jellemző az eset es 
szives utánzásul mindenki okulására leirom.

Benyit a rendelőbe az útas egy hölggyel. 
Kezükben, hónuk alatt sok sok kép teker 
esetben és blindrámákon.

— Szebbnél szebb képeink vannak, ki 
váló műalkotások es potom olcsók, meg 
méltóztatik engedni, hogy bemutassam őket?

— Köszönöm, ne fáradjanak.
— Kérjük alássan, nem fáradság .
— Semmi szin alatt nem veszek.
— Pardon .
— Semmi pardon Nem veszek:pro primó, 

mert a helybeli művészeknek épen most 
van kiállításuk, prosecundó: áron alul soha 
nem veszek semmit, mert tisztessége-« por 
tékának mindig megvan a tisztességes ára

— Pardon, orvos úr . . .
Nincs pardon, pénzerő képet potom 

pénzen nem lehet venni.
— Kérem, én részletre is adok képeket.
— Köszönöm, azt a helybeli művészek

nél is elerheti, aki akarja.
A képárusok csalódottan távoztak
Sok ilyen lelkes műbarátöt adjon az Ég 

a művészeknek és a Műpartoló Egyesületnek.
Sz F.

Tudja Kxa.á.x*?
hogy a »KECSKEMÉTI LAPOK, minden

előfizetőjének és napi vevőjének 
INOYEN IS HIRDET 
a Kiadóhivatal (Kéttemplom-köz.)

Egyneiyeé évi előfizetésre 4 (15 auvasl hirdetést köelünk. 
Egy havi előfizetésre . 3 „ hirdetést köztünk.
15 drb Hirdetés-utalvány ért I „ hirdetést köziünk
Kívánatra 3 apróhirdetés helyett 1 három cm. 

magas hirdetést közlünk.
Az előfizetés lejártáig igénybe ura vett hirdetési jog elvesz.

HÍREK.
Napter.

192» december 23. Csütörtök. Katholikas es 
újgnróg Viktória — Protestáns Viktória — Izr 
5a«7. Tebeth 18. Sobebim böjt. - Nap kél 7 óra 
46 perc, nyngszik 16 ara 12 perc. — Hald kél 20 
óra 27 perc, nyugszik 10 ara 51 perc.

A Metearalogiai Intézet jelentése; Változó 
idő, megélénkülő szelekkel, fagypont körüli hőmér
séklettel.

A gyógyszertárak közöl december hónapban 
Csorba János (Gáspár András-ulca), Dömötör István 
(Rákóczi-át) és Pauli Péter (Jókai-utca) gyógyszer
társ tsrt éjszakai ügyeletes szolgálatot.

Kunszentmiklós
neve még mindig az érdeklődés homlok 
terében all. Az a körülmény, hogy ez a 
kerület Héjjas Ivánt küldi az országgyú 
lésbe, izgalmassá tette a választatok uiolso 
napj'it. Az egyik lap Héjjas Ivánt támadja, 
a másik a kormányt, amiért »beengedte«, a 
harmadik a hatóságokat, amelyek terrori
záltak a fajvédő érzelmű szavazókat.

Kinek van igaza ebben a harcban, melyet 
a kunszent nialósi választás felidézett — 
kérdezheti az olvasó s ha mi feleletet ké
rünk, nem vindikáljuk magunknak a döntő 
bíró szerepét, de nyugodt lelkiismerettel és 
tárgyilagossággal beszelhetünk, mert Hejjas 
Iván szerepét az ellenforradalom lázas nap 
jaiban is a szenvedélyektől ment hazafisag, 
magasabb nemzeti érdekek szempontjából 
Ítéltük meg.

Hét év óta megcser.desült a szenvedélyek 
vihara, a közvélemény h ggadlabb része 
meglátja az ellenforradalmi korszak lezárá
sát s az akkori eseményekre fátyol! tud 
borítani.

A kunszentmiklósi keiületben az utolsó 
napokban a kormány mindent elkövetett a 
hivatalos jelölt érdekében, a választási küz
delemben egyedül álló aktaeltűnés is az 
egységespárti kortesek lelkiismerelét terheli. 
Héjjas Iván tehát a választók bizalmából 
lett képviselő S ha Héjjas l/án a mandá 
tűmért küzdelembe bocsátkozott, bizonyára 
tudia, hogy eszméiért, a szélsőséges 
naciona izmusért és tájvédelemért a jövőben 
ú, területen küzdhet, mert frgyvereti azon 
a heiyen méri össze ellenfeleivel, ahoi 
nyilván mód nyílik arra, hogy a magasabb 
eszmék, elvek és érvek viaskodjanak.

Héjjas Iván a múltban bátorsággal állott 
helyt nemcsak magáért, hanem másokért 
is s ezért sok olyan dolog ódiumát is el 
kelleti viselnie, amit fekete kezek lelkiisme 
letlen bujtogatásara és önző érdekből má 
sok követtek el.

A helyzet most megváltozott, mert vá 
lasztói o.yar. egyéni feladattal biztak meg, 
amelynek személyes teljesítésében a fana 
tizmus józan belátásba kapcsolódva, lendítő 
erőt adhat az országépi ő munkának.

— Révész István prelátus jubileuma. 
Révész István pápai prelátus, kecskeméti 
lelkipásztorkodásának 20 éves jubileuma 
alkalmából a róm. kath. egyháztanács dec. 
26 án, karácsony másnapján jubiláris ünnep
séget rendez. Az egyhazlanács ezúton kéri 
mindazokat a hatóságokat és egyesületeket, 
amelyek az ünnepségen küldött ségileg 
akarnak résztvenni, hogy ebbeli szándékukat 
dec. 24 ig szíveskedjenek a főgondnoki 
hivatalban bejelenteni. Az ünnepség rész
letes műsorát közölni fogjuk.

Karácsonyi segélyosztás a tüdő 
beteggondozóban. A városi tüdőbeteg 
gondozó intézetben folyó hó 23 án, csü
törtökön d. e. 11 órakor lesz a karácsonyi 
segélyoszlás.

A Műpártoió Egyesület kiáll! 
tását, tekintettel a nagy érdeklődésre, a 
rendezőség karácsony masodnapjáig meg
hosszabbította és ünnep első napján dél 
után sétahangverseny fogja a közönséget 
szórakoztatni.

A közelgő ünnepekre való tekintettel 

azonnal adja lel hirdetését 
a Kecskeméti Lapokba.

Biztos eredményességéről fog meggyőződni.

— A szegényházi ápoltak megven 
dégelése. A szegényházi ápoltlkat a Prot. 
Leánykor december 25 én, szombaton dél 
utón 2 órakor megvendégeli. A L“ánykör 
azzal a kéréssel fordul a helyi társadalom 
hoz, hogy akinek nélkülözhető férfi, női 
ruhája, cipője van, ajándékozza erre a ne
mes célra, segítse a hiányos ruhájú őre 
geket egy-egy ruhadarabbal. A Leanykör 
kéii a nemesszivű adományozókat, hogy a 
ruha- és élelmiszeradomanyokat szivesked- 
jeiiek pénteken délután és szombaton dél
előtt 10—12 óráig a ref. lelkészi hivatalba 
küldeni.

— Tudnivalók a központi választ 
mány ujjaalakltásához. A központi va 
lasztrnány mandátuma a torvény értelmében 
ez év vegével lejár s mint mar jelentettük, 
az év utolsó közgyűlésén, decemoer 30 án 
ujjáílakifjak A választásra vonatkozólag a 
következő tudnivalókat közli a polgármester: 
Az ajánlásokat december 27 en délelőtt 9 
és 12 óra közön kell benyújtani a polgár 
mesteri hivatalban az átvételre jogosult 
bizottságnak. Az ajánlási iveket december 
23 án, 24-én es 26 án délelőtt 9 — 11 óra 
között a polgármesteri hivatalban lehet át 
venni, átvétel elölt azonban az ajánlott 18 
tag névsorát, az ajánlott tagok életkorával, 
foglalkozásával és pontos lakcímével együtt 
tintával be keit jegyezni s a polgármester 
rel vagy helyettesével hitelesíteni. A sza 
vazó lapon az egyes lajstromok, megkü 
lönböztetés céljiboi az első heiyen aláirt 
ajánlók nevét viselik.

— A kettős mandátumok sorsa szóba 
kerüli tegnap Sztranyavszky Sándor bel
ügyi államtitkár clnöxletévei megtartott ta 
n&Cskozáson, melyre minden tőispán meg 
hívást nyert. Fay István főispán az ertekeziet 
után az egyik fővárosi lap munkatársának 
kijelentette: — Referáitunk Sztranyavszky 
államtitkár úrnak a megüresedő kerületekie 
való jelölésről, az államtitkár úr azonban 
közölte velünk, hogy végleges megállapo
dás erre vonaUozóan csak a miniszterelnök 
úr hozzájárulása ulán történhetik, mert B.th 
len minisz erelnök úr magának tartó.ta fenn 
az újabb képviselójelö.ések kérdésében a 
döntést«. Kijelentette a főispán azt is, hogy 
Pékár Gyula előreiathatoiag a, kecskeméti 
mandátumot fogja megtartani. Értesülésünk 
szerint ezt a kéidest illetékesek lóvidesen el 
fogják intézni és pedig Kecskemét törvény
hatóságának azon közgyú ese elölt, mely 
január 10-ig a varos főrendiházi képviselőjét 
megválasztja.

— Vivóverseny. Ma délután fél 5 órai 
I kezdettel junior vivóverseny lesz az4Ulkol 

légium tornatermében. A versenyen Kecs
kemét legjobb vívói vesznek részt s így a 
verseny igen nívósnak ígérkezik úgy a iőr- 
mint a kaidfegyvernemben. Valószínűleg 
Kecskemét sportszerető közönsége érdek 
lődni fog ezen verseny iráni. Belépődíj 
tetszés szerinti.

— Leszállóit a hőmérséklet Úgy 
látszik, a tegnapi ho és hideg maradandóbb 
lesz, mint mutatkozott. A hőmérséklet a főid 
mivesiskolától nyert értesülésünk szerint 
— 5 fokra szállott le. Ez volt a hősülyedés 
minimuma az utolsó 24 órában.
- Adományok a Kadá Otthonnak 

Farkas Erzsébet divalárús 10 melegsapkát, 
özv. Szeleiné pedig 10 kg. lisztet adomá 
nyozolt a Kada O/ermekotthonnak. Az 
adományokért ezúton is hálás köszönetét 
fejezi ki a Kada Oithon elnöksége.

iMT Nagy karácsonyi vásár Egri P. Fülöp cégnél!
A karácsonyfához szükséges díszek, üveggőmbők, csillagok, angyalhaj, mindennemű cukorkák é» csokoládéáruk a legnagyobb választékban kaphatók 

Nagy narancváaár 1 kg prima azaloncukorka 28 ooo koron.
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— Köszönet a MANSr karácsonyi 
szeretetadomanyáért. A kecskeméti 
MANSz ez évben is küldötl a Horthy- 
ko>legium ifjú'ágának karácsonyi ajándékot, 
melyért az alábbi köszönőlevél érkezett az 
elnökséghez : A MANSz tekintetes Elnök 
sédének Kecskemét Ma, 18 án osztottuk 
szél a Horthy Miklós kollégium ifjúságá
nak a karácsonyi szeretetsdományi. Mikor 
mar a csomagokat felbontottuk és aggódva 
láttuk, hogy 20—25 embernek nem jut a 
földi jókból, akaor jelentik, hogy Kecske
métről csomag nkizetl! Örömünk kimond 
hatatlan volt! Éreztük, hogy a nagy szere
tettel küldött kecskeméti csomag, a szó 
teljes értelmében áldást jelenteti. Ezt az 
áldásfakasztó ¡óságot, szeretetet köszönöm, 
ezer! kérem a Mindenható áldását a MANSz 
mélyen tisztelt elnökére és a többi kecs
keméti nagyasszonyra! Aojon a minden 
ható mindnyájoknak annyi örömet, boldog 
Ságot, mint amennyit már ők fakasztottak 
a küzdő, nyomorgó magyar ifjúság szivé
ben, lelkében! Hazafias üdvözlettel, mély
séges hálával Budapest, 1926. december 18. 
Pálmai Lenke.

— Felhívás a mézkereskedőkhöz 
és méztermelőkhöz. Szakács Ödön r>ál 
gimnáziumi tanar, a vegyvizsgáló állomás 
vezetője az alábbi felhívást teszi közzé A 
forgalomban levő mézkészleltk vegyi vizs
gálata alkalmával kitűnt, hegy több méz 
készlet az egészségre arlalmas zin<kel (tor 
gany) van szennyezve, ami csakúgy kerül
hetett bele, hogy a termelő vagy a kereskedő 
zinkből való, vagy zinkkel bevont vaspléh- 
edényekbe pergette, tartotta vagy átöntötte 
vagy zinklölcséten eresztette át a mezei. 
Az ilyen méz veszélyezteti a fogyasztó 
közönség egészségét, de Igen rontja Ma 
gyarorszag tekintélyét a külfö di forgalom 
bán ia. Eboől kifolyólag a földmivelésügyi 
miniszter elrendelte a fotgalomban levő 
mézkészietek ellenőrzését s az arlalmas 
anyagokat tartalmazó kcszieteknek a fór 
gaíomból való kivonását, a meg nem felelő 
edények elkobzását s az ille'ő forgalomba 
hozó, illetőleg termJŐ feljelentését. Mivel a 
legtöbb Itrmelő és kereskedő tahn csak 
jóhiszemü eg használja a méz kezelésére, 
eltartására és szállítására a zinkedényeket, 
itt most csaK nyomatékosan figyelmeztetek 
mindenkit, akit illet, hozy a forgalomnak 
szánt méz-1 csak jól ónozott vagy zomán 
cozott edényekkel, vagy üvegedényekkel 
hozza érintkezésbe és azt tökéletes tisztán 
kezelje, mivel a jövőben a mézkészletek 
ellenőrzései a miniszteri rendelet szellemé
ben szigorúan végre fogom hajlam.

— Rosszul lépett le ■ kocsiról és 
életveszélyes sérülést szenvedett. Sú 
lyos, könnyen végzetessé válható szeren
csétlenség történt tegnap délután a Cson
grádi utcán. Kovács Mária 36 esztendős, 
Csongrádt-u ca 15. szám alatti lakos oly 
szerencsétlenül ugrott le egy sebesen ha 
ladó kocsiról, hogy a fejére esett és esz 
méletlen állapotban szállították be a kór
házba. Az orvosok megállapították, hogy 
koponyaalapi törést szenvedett s állapota 
életveszélyes. A rendőrség még mindez 
ide'g nem tudta kihallgatni s igy nem lehet 
pontosan megállapítani, hogy a szerencsét 
lenségért terhel-e valakit felelősség. A nyo 
mozás folyik.

* Modern hirdetési Iroda. Úgy a bel 
földön, mint a kü.főidőn előnyösen ismerik 
Leopold üyula hirdető vállalatát Budapes 
ten, Erzsébet körűi 39. Telefon: J. 121 — 55. 
A legnagyobb hirdető cégek e megbízható 
iroda úiján eszközöltetik az összes hlideté- 
seikrt, mert kiváló szakértelemmel, odaadó 
lelkiismeretességgel és felülmúlhatatlan pon 
tossággal teljesíti az összes megbízásokat.

Lapunkat napon
ként vásárló olva
sóink figyelmébe! 
Vágja ki ezen utal
ványt és gyűjtse 
össze. Tizenöt drb. 
utalványért bárki
nek ingyen közlünk 
egy apróhirdetést.

Apróhirdetés-utalvány.
IS darab utalrany elleneben a 
KecaSemíU l-apok aiadöhivaula 
(Kettemplnmk.il bárkinek in- 
iryeii S&sAI egy IS aedból SUA 

epróhirdeiaat. 
trvenyea 1S27 febr. 23-ig.

Társadalmi események.
Dec. 31. A Polgári Daloskor szilveszter estje az 

Iparos Otthonban este 8 órakor. — A 
MIVÉ szilveszter estje az llri Kasriaóbaa 
este fél 9 órakor.

Jaa. 5. A városi zeneiskola 3-ik hangversenye: 
Dr. Székelyhidy Ferenc és Marsaiké Rózsi 
ária- és dalestje.

Jan. 15. Jogászból.

— Ingatlanforgalom. Su'ús Sándor és 
társa mariahegyi 547 négyszögöl földjét 
megvette Fazekas Lsjos és neje Major 
Judit 5 000,000 koroi aért. — Nsgy József 
es neje Kis Mária II., Szalag utca 26. sz. 
házát megvette Kovács Sándor és neje 
Szél Anna 40000000 koronáért. — Lendvai 
Ferenc és neje Pólyák Juliánná szarkási 3 
hold 1029 negyszögö1 földjét,.szőlőjét meg
vette Peti József 60 000,000 koronáért. — 
Táncos Gergely mariahegyi 324 négyszögöl 
szőlójéi megvett' S Tóth ktvánné Tan 
ezos hona 8 millió 200 ezer koronáéit. — 
Kovács Józsefné Lajos Magdolna nyiri 3 
hold 321 négyszögöl földjét szőlőjét meg
vette Egyed János és neje Sebők I ona 
80.000000 koronáért. — Tóth József balló- 
szögi 2 hold 1395 négyszögöl földjének 
felerészét megvette Bakó József és neje 
Csáa Juliánná 9 000 000 koronáért. — Bakos 
Gíborné Hári Mrrgit xohariszentlőrinci 12 
hold földiének egytlzennvoicad részét eladta 
Háti Ferencnek 4 750,000 Koronáért. — 
Paksi Jinos tóröktai 2 h. földjét meg
vette Kerekes János és neje Csősz Mária 
34.000 000 koronáért. — Ugyanannak ugyan 
ottani 2 h. földjét megvette Csősz József 
34 000,( 00 koronáért. — Ugyanannak ugyan 
ottani 2 h. 379 négyszögöl földjét meg 
vette Paksi László 38000,000 koronáért.— 
Farkas Gtbor es neje Molnár Judit II., 
Sza.ag u. 6 sz. házát megvette Bartus 
Imre és neje Otlamb Anna 55 000,000 
koronáért.

i * Nátha ellen minden patikában kap 
Penlahn kúrát. Ára 16.000 korona.

* Nem kerül pénzébe meggyőződni 
a B rdoli'i öorpuhiió es fel etitő csodás jó 
hálásáról, csak kérdezze meg gazdaismerő 
seit vagy próbára meg a Bodoiint, ami a 
legrégibb lószerszámot is puhává és feketévé 
teszi. Kaphaió minden ¡oob üzletben

* A nappali villanyáramszolgáltatás 
beálltával most mar semmi sem gátolja 
abban, hogy lakásai kényelmesen, higié
nikusan és tökéletesen takarítsa. Ez kizáró 
lag az elismert világhírű zElektró-Luxz 
villamos porszivókészűlékkel eszközölhető, 
meiy kiváló szerkezeténél és kényelmes 
alkalmazásánál fogva minden eddigi ha 
sonló célú készülékét felülmúl. Drága sző 
nyegét megkimeii a rongálástól. Könnyű 
súly, csekély áramfogyasztás. A gyár min 
déri eladott készüléket díjmentesen karban 
tartat, időnként megvizsgáltat. Előnyös 
fizetési feltételen. Díjtalan bemutatást esz
közöl és megrendeléseket felvesz a hely
beli képviselő, Fazekas Ferenc vlllanytech 
nikus, Bocskay utca 11,

TŐZSDE.
A tözadeUnáca bivaUlos árjegysea«;

76-os tiszai búza 395,0 -400,0, felsótiszai 392,5— 
397,5,pestvidéki.tejérmegyei és dunántúli 385 —387,5,
77- es tiszai 400—405,0, felsőtiszai 397,5-402,5, pest
vidéki, fejérmegyei és egyéb dunántúli 390 —395,0,
78- as tiszai 407,5—412,5, felsőtiszai 405—410, pest
vidéki, tejérmegyei és egyéb dunántúli 397,5—402,5, 
pestvidéki rozs 307,5—310,0, árpa 245,0—255,0, árpa 
másodr. 235,0-245, zao 225,0 -227,5, tengert 265,0— 
270,0, korpa 165—170,0 ezer korona Budapesten.

A Magyar Nemien Bank valutajelenteaa i
Angol font 345,800 -347,800, Belga frank 9912— 

9952, Cseh korona 2109—2119 0, Dán korona 18,980 
—19,000, Dinár 1253—1263,0, Dollár 71,225—71,525, 
Francia frank 2880—2944, Holland forint 28,485— 
28,635, Lengyel zloty 7805 - 8050, Lei 373-381, 
Léva 513—521, Líra 3205—3262, Német márka 
16,956-17,010, Osztrák shilling 10,062 10,102, Nor
vég korona 17,915—17,992, Svájci frank 13,785— 
13,835, Svéd korona 19,040—19,120 korona.

A mai zürichi nyitó*:
Zürich Budapest 0.007235.

* A vér fölfrlssitése céljából ajánlatos 
nehány napon át korán reggel egy pohár 
természetes »Ferenc Józsefe keserűvizet 
inni. Az egész világon rendelik az orvosok 
a valódi Ferenc József víz használatát, 
mert ez szabályozza a beiműködést, erősíti 
a gyomrot, javítja a vért, megnyugtatja az 
idegeket és ezáltal új életerőt teremt. Kap 
ható gyógyszertárakban, drogériákban és 
fűszerüzletekben,

* BaJlós József tánciskolája a Beretvás- 
szálló földszinti termében 1926 december 
27 én megnyílik. Babakurzus, felnőttkurzus 
Privát ólát egyeseknek is ad a modern tán
cokból, kívánatra háznál is.

SZÍNHÁZ.
Az ember tragédiája. A szerdai és 

csütörtöki előadás komoiy feladat elé állítja 
a drámai együttest. Az ember tragédiája 
nemcsak a vezető szerepekre, hanem mind
egyikre kitűnő színészt követel meg, hogy 
érvényesüljön a költemény minden gondo
lata, minden szépsége. A próbák Mariházy 
Miklós vezetésével szorgalmasán folynak s 
azt mutatják, hogy a jelenlegi társulat Ma 
dách Imre halhatatlan alkotásának színre 
hozatalával is igazolni fogja messze az át 
lagon lú emelkedő értékét tehetségekben, 
tudásban es művészi vezetésben. Nagyon 
fájdalmas lenne minden kmturember szá 
mára, ha közönségünk még a súlyos gaz
dasági helyzetben is nem kellően méltá 
nyolna a legnemesebb törekvéseket s nem 
tudna mi-geidemell eiűeklődést tanúsítani 
Az ember tragediája-nak előadásai iránt. 
A szerdai és Csütörtöki előadás bérletszü
netben megy.

Mesedélután fogja gyönyörködtetni 
péntek délután fél négy órai kezdettel a 
színhazat bizonyára zsúfolásig megtöltő 
gyermekseregei. Az érdekesnek ígérkező 
mesedelután tartalmas műsora a következő: 
Magyar toborzó. Táncoljak: Vigh Kiári, 
Huszár Ily, Süveges Ena és Chapo Ildikó. 
Róna bácsi szebbnél szebb karácsonyi dől 
gokat mesél. Jávor bácsi a nézőtéren ját
szik a gyermekekkel és cukorkákat oszto
gat. Márkus és Nagy Pali bácsi énekelnek. 
Karácsonyi tündérmese. Résztvesznek benne 
Sárvay Rózsi, Márkus Lajos, N.gy Pali, 
Róna Zoltán es az egész operettegyüttes 
Medgycssy Juci néni, Boros Ica néni és 
Gáih bácsi kedves karácsonyi dolgokat 
szavalnak. Végül szinrekerül a Kótyonfitty 
herceg kalandjai cimű mesejáték.

Műsor:
Szerda. Bérletszúnet. Az ember tragédiája. 
Csütörtök. Bérletszúnet. Az ember tragédiája 
Péntekén délután fél négy órakor mérsékelt hely

árakkal. Karácsonyi mesedélután.
Szombat deiután Muzsikus Ferkó.
Szombat este. Királyné rózsája. Rfthy Rózsi, 

a székesfehérvári színház volt táncos szubrettjének 
fellépte szerződtetés céljából.

Vasárnap délután. Regi jó Budapest.
Vasarnap este. Csókot asszony.
Hétfő Noszti fiú esete Tóth Marival. Tiszt- 

viselőelőadas mérsékelt helyárakkal.
A^/\^/W\/VWW'/WWVWWVWWWV^<

V árosi Mozgóképszínház
Heti műsor :

Hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön és pénte
ken nincs előadás.

Szombaton; Tóm Mix az Ordögzuhatagban és 
2 Fox-burleszk.

Vasárnap; A szerelem banditája és Férjfogás 
Texasban.

Fsíelői lltrkesiU: dr. Szabó ámbroi.
Laptaiajdonos és kiadó

is Dió Ktcakenétf Hírlapkiadó- él Nyorads-Részrésytármáf

Nyomtatványait
ízlésesen és olcsón készíti

a Részvény-nyomda,
Kéttemplomköz. Telefon 141

Kettemplnmk.il
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APRÓHIRDETÉS ÁRAINK;
Egyszeri közlés 15 szóig . 7,5ué K (P - éti
Ketneri 15 ,. . 15.SSU , (P 1»
Háromszori,, 15 JS 00S ,, (P 1 é0)
Minden további szót 375 K-ért (P >3) koalánk

| HÁZ, SZŐLŐ ÉS FÖLD |

Eladó Öreghegyben I és fél hold föld, fél hold 
szőlő, kunyhó, istálló, jó ivóvizű téglakúttal Nagy 
János vendéglős szomszédságában Értekezni lehet 

IV , Beihlen-város 10 Varadi örökösökkel.

Eladd családi ház vasút mentén, nagy telekkel.
Azonnal elfoglalható Horváth borbély, Nagykőrösi- 

egyvenkettő.

Korcsolyák nagy választékban Fülöp Béla vaske
reskedésében szerezhetők be. Gáspár Andrásutca 5 

Telefon 11.

Eg' szép frakk öltöny fehér és fekete mellénnyel, 
télikabát bihergallérraf, szürke sport ruha,_ áj hosz- 
saú harisnyával jutányos árért megvehető Megte
kinthető : Butián László szabómesternél Nagykőrösi- 

utca 19. srám alatt;

Trágyát veszek kisebb-nagyobb mennyiségben. 
Ajánlatokat kérek a ref. lelkészt' hivatalba

Hintalovak, baba- és gyermekkocsik, gyermekágyak 
és székek, fatalcák és az összes háztartási cikkek 
legolcsóboan szerezhetők be Neuschlosz—Lichtig 

lerakat Kecskemét, Rákóczi út 20

24o aaélea szövőszék eladó. Megtekinthető 
VI., Katona József utca 7. sz.

Egy használt férfi télikabát jutányos áron eladó 
Vörösmarty-utca 2. szám alatt.

Karácsonyfadíszek legolcsóbban Adler Mihály 
cukorkaüzletében kaphatók. 1 kgr. szaloncukor 

27,500 korona.
Száraz tűzifa vagontételben is kapható az Építő 
és Fűtőanyag Kereskedelmi Vállalatnál, Bethlen- 

város 69. Volt Hangya-telep

| LAKÁS-ÜZLET |

Rádiók, villamos és mechanikai játékok, 
zsebben hordozható gramofonok, villamos tea
főzők, főzőedények, villamos vasalók gyári raktáron

Babák, hintalovak, gyermekbiciklik
nagy választékban KEl.LF.RMANN Jenő villamosági és sportüzletében, Körösi utca 5.

Dunszt cukrász mellett
Tisztviselőknek fizetési kedvezmény.

Fehérvári Antal órás 
és lAtszerésznel, 

Arany János-Utca 1

Olcsó áraival a hírneves

Mária — Grün — Szanatórium
vezet. — GRÁC mellett, Stájerország.

Oyönyörű, pormentes, napos fekvés. Korszerű 
berendezés. Minden kényelem. Vezető főorvos 
dr Stichl. Méltányos árak. Prospectus, felvilá
gosítás, szobaelőjegyzés a Fürdők és Gyógy
helyek Nemzetközi Értesítőjénél Budapest,VI, 
Andrássy-ut 33. Telefon Interurbán Teréz 18-24

ÉPÜLETFA

TŰZIFA

LÁDAGVÁR

Minden szakember
járatja és olvassa a 

Biztosítási és Közgazdasági Lapot 
E lap három évtizedes fönn
állása alatt bebiaony¡tolta 

nélkülözhetetlen és hasznos voltát.
Az újság mindig 

friss, gazdugtartalmú fontos 
cikkeket és értékes híranyagot tartalmaz 

E lap nélkülözhetetlen 
minden szakembernek.
Előfizetési ára egész évre 20 pengő. 
Tisztviselőknek és egyletek 
nek kedvezményes előfizetés

A lap kiadóhivatala
Budapest, VI. kér., Vörösmarty-utca 43.

!

Kiadó jóforgalmú füszerüzlet Cím a kiadó
hivatalban.

| ALKALMAZÁST KERES |
Intelligens úri és női divat-, rövidárué segéd 
azonnali belépésre állást keres Cim a kiadóhiva

talban

Takarítást vállal tisztességes, nagycsaládú asszony. 
Címet a kiadóhivatalba kéri leadni.

A Borátok-terén és a Tatay-téren, 
a Szent Ferenc-tend által építendő emeletes 
palotában, úgy a földszint, mint az emeleten

helviségek kiadók, 
üzlet, iroda és intézet részére. 
Bővebb felvilágosítás nyerhető és a 
megtekinthetők SZÉKELY SÁNDOR 
szertárában,C

78—1926. vht.

Árverési hirdetmény.
Alulírott b'rcsági végrehajtó ezennel közhírré 

így a kecsktméti kir. járásbíróságnak 1925 
8,990/5 számú végzése következtében dr. 
Adolf ügyvéd által képviselt Lövi Margit 

15.000,000 korona s jár. ereiéig foganatosított 
esi végrehajtás útján lefoglalt és 19 500,000 

koronára becsült következő ingóságok, u m : házi 
bútorok, könyvek, 1 varrógép, 1 kerékpár nyilvános 
árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a kecskeméti kir. járásbirőság 
1925 évi Pk. 8,999.5. sz. v-gzése folytán 15 000,000 K 
tőkekövetelés, ennek 1925. évi március hó 4 nap
jától já'ó havi 1-5 százalék kamatai és eddig ősz- 
ízesen 1.199,800 K biróilag már megállapított költ
ségek erejéig Kecskeméten, Vizkelethy-ntca 8. sz. 
a leendő megtartására 1926. évi december hó 23. 
napjának délelőtti 9's órája határidőül kitüzetik é* 
ahhoz a venni szándékozók ezennel oly megjegy
zéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok 
készpénzfizetés mellett, a legtöbbet ígérőnek, szük
ség estién bee,áron alul is el fognak adatni.

Kelt Kecskeméten, 1926. évi december hó 4-én. 
Tamás Kálmán, kir. bír. végrehajtó.

Vitéz Désak nay esem egeü z létében

I liter különlegességi likőr
1 liter rum
1 kg trappistasajt 
I kg száraz kolbász
1 liter finom szesz 97 százalékos

lljyasoti karácsonyi tikkelt legolcsóbbat besieretbclök.

Icák kemény granitkovezete mind
jes mértékben igénybeveszi a szervezetet. 

Oly betegségeknél pedig, amelyeknél mozgás szük
séges, alig néhány lépés után már növekvő fájdal
mat érez az ember.

Epekő, vesebaj, lábfájás vagy idegességben szen
vedőknek védekezniük kell a járás közben fellépő 
kíméletlen rázkódtatásoktól Legegyszerűbb és leg
olcsóbb eszköze ennek a Palma kaucsuk sarok.

A PALMA KAUCSUK SAROK 
használata nem fényűzés, sőt az 
olcsóbb és tartósabb a bőrsaroknál. 
Aki Palma-sarkot visel Cipő) 
élvezni fogja lépéseinek jóit 
rugalmasságát és nem mond 
róla többé.

Hatók Béla
cipész, Hajduutca 2. sz. 
Ajánlja saját készítésű tész 

férfi-, női és gvermekcipő raktárét.

Csillag fényképész
műterme Kölcsey utca 2.

Nagytemplom mögött. Bencsik péküzlet mellett. 
Művészi kivitelű fényképek, nagyí
tások és festmények. — Speciális 
gyermekfelvételek, interieurok.

6 darab művésztan 125,000 korona
Igazolványképek I órán belül szállíttatnak

Tűzifa, szén, koksz 
legolcsóbb beszerzési forrása 

Pácsa és Gót fatelepe, 
Szolnoki-kapuban Telefon 158.

Deszka, épületfa, asztalosáru nagy válasz- 
Hordódongának való tölgyfa

Körösi Imre
ü tg és porcellánkereskedéae

Lechner Ödön-utca 1.
Városháza mögött, a volt Royal-szálló mellett. 

Állandóan raktáron tart mindennemű UBOR- 
KAS, BEFŐTTES ÜVEGET, PORCELl ÁN- 
ÁRÚT, TÁBLAÜVEOET minden minőség
ben, u. m.: Ríktar-solin, Ornament, Drót, 
Zsinór, Muslin, Mát és színes üveget. Kép
keretezés a legolcsóbb napi áron Tükrök és 
tükorkészites. ÉPÜLETÜVEGEZÉS. JAVÍ

TÁSOK ES GITTELÉS.

|obb lesz, min; vult minden • au, 
öntvény, réz, bronz, elumir.lum 
törött tárgy éu géprész, melyet

Tiringer műlakatos, Mikes-utca 3—5. arám. Telefon: 265.
Készíti tr.ű, épület en vasszerkezeti munkákat, autó-, motor-, gőzgép- és mezőgazdanágl gépjavításokat

Itót" Tiringer autogénnel meghegeszt


